
Solicitare privind bursele pentru master didactic 

	 În atenția ministrului Educației, doamna Ligia Deca:  

Luând în considerare discuțiile ce au apărut în mediile studențești privind acordarea 
burselor pentru master didactic studenților înscriși la taxă, noi, studenții înscriși la 
Masteratele didactice ale facultăților din cadrul Universității București, vă informăm cu privire 
la următoarea situație: 

Înainte de a ne înscrie la Masteratul didactic ni s-a comunicat că anul trecut au primit 
burse toți  masteranzii, și cei de la buget, și cei de la taxă și că și anul acesta vom primi toți 
burse. Totuși, deși s-a încercat comunicarea atât cu Direcția Burse din cadrul UNIBUC, cât și 
cu secretariatele facultăților, însă nici la momentul redactării acestei scrisori (01.11.2024) nu 
am primit un răspuns definitiv. 

Totuși, publicarea metodologiei de acordare a burselor, precum și ordinul de ministru, 
cu aceiași termeni ca în anii trecuți, au dus la ideea că se vor acorda în continuare burse 
tuturor studenților înscriși la masteratele didactice, ca până acum. Mai precis, metodologia 
specifică că primesc bursă studenții înscriși la masterul didactic, fără să existe vreo 
precizare despre buget sau taxă. În ceea ce privește ordinul de ministru publicat în Monitorul 
Oficial, partea I, nr. 1074/25.X.2024, art. 2, sintagma „finanțat de către bugetul de stat” nu 
înseamnă „student la buget”. În baza aceleiași exprimări s-au oferit bursele și anul trecut, 
conform Ordinului de ministru nr. 6494 din 10.10.2024, art. 2. Vă atragem atenția asupra 
faptului că nici Metodologia și nici documentele de la Ministerul Educației nu fac diferența 
între studenții la buget și cei de la taxă.  

Vă solicităm să ne luați în considerare cererea de acorda burse pentru toți 
masteranzii de la Masteratul didactic, dat fiind că actele normative în vigoare sunt identice 
cu cele de anul trecut (Ordinul nr. 6463/2023 din 2 octombrie 2023, privind aprobarea 
Criteriilor generale de acordare a burselor şi a altor forme de sprijin financiar de la bugetul 
de stat pentru studenţii şi cursanţii din învăţământul superior de stat, învăţământ cu 
frecvenţă și respectiv Ordinul nr. 6.494 din 10 octombrie 2023 privind aprobarea 
cuantumurilor burselor pentru studenții înmatriculați la programe de studii universitare, 
organizate cu finanțare de la bugetul de stat, la forma de învățământ cu frecvență, în 
instituțiile de învățământ superior de stat, în anul universitar 2023-2024).  

O decizie contrară ar fi un semn de inconsecvență și nu numai că ar afecta calitatea 
vieții noastre de studenți, dar ar fi și în defavoarea Universității, mulți dintre noi simțind că, în 
această situație, comunicarea a fost una defectuoasă, nefiind informați despre această 
posibilitate încă de la înscriere.  



Mai mult decât atât, majoritatea masteranzilor de la taxă se vor retrage, neacordarea 
bursei stârnind pentru mulți dintre colegi probleme financiare majore, precum incapacitatea 
de a-și plăti studiile sau de a menține un stil de viață care să le permită continuarea studiilor.  

Diferențierea pe care o astfel de decizie ar crea-o între noi și studenții din celelalte 
promoții nu este compatibilă cu prestigiul Universității din București, mai ales că nu există o 
fundamentare pentru o hotărâre de acest fel. Proiectul prin care s-a înființat acest tip de 
master prevedea acordarea unei burse speciale atât pentru ca studenții să se poată 
concentra pe studii, cât și pentru a încuraja formarea de noi profesori.  

Pe această cale, vă rugăm să luați în considerare interesele studenților. Vă 
mulțumim! 

Semnatari:  

Alexandra Irina Minea, master didactic în Filosofie, anul I 
Zaharia Ana-Maria, master didactic în Filosofie, anul I 
Sânziana Spineanu, master didactic în Chimie, anul I 
Baciu Patricia Alessandra, master didactic Litere, anul I 
Herişanu Bianca, master didactic în Chimie 
Gabără Alexandra - Ioana, master didactic în Chimie, anul I 
Gligor Nicolae, master didactic în Filosofie, anul I 
Sumedrea Ioana-Elena, master didactic în Chimie, anul I 
Paul Păștin, master didactic în Limba și Literatura română 
Bobora Elena-Mădălina, master didactic în Biologie, anul I 
Berea Elena Bianca, master didactic în Chimie, anul I 
Simona-Alexandra Șerbănescu, master didactic în Limbi și Literaturi Străine (Franceză), 
anul I 
Petre (Enache) Ani Dalida, master didactic în Filosofie, anul I 
Andrei Bărbosu, master didactic în Limba și Literatura română, anul I 
Alexandru Sfetcu, master didactic în Chimie, an I 
Militaru-Gratiozi Mario, master didactic în Limba și Literatura română, anul I 
Negoescu Teodora-Corina, master didactic în Chimie, anul I 
Ghiță Dumitru Marian, master didactic în Limba și Literatura română 
Focșa Diana, master didactic Litere, anul I 
Șerban Nicoleta Gabriela, master didactic în Biologie, an I 
Grama (Vasilache) Andreea-Iuliana, master didactic în Limba și Literatura Germană, anul I 
Jianu Ioana, master didactic în Chimie, anul I 
Avram Andra, master didactic în Filosofie, anul I 
Cerbu Valentina, master didactic în Filosofie, anul I 
Ciobanu Simona-Raluca, master didactic în Filosofie, anul I 



Stan Alexia-Maria, master didactic în Filosofie, anul I 
Costache Denisa Alexandra, master didactic în Filosofie, anul I 
Nica Miruna-Amalia, master didactic în Geografie, anul I 
Tatomir Daria-Alexandra, master didactic în Limba și Literatura Germană, anul I 
Ambrosie Alina-Andreea, master didactic în Limba și Literatura română, anul I 
Lupu Alexandra, master didactic în Filosofie, anul I 
Stancu Roxana, master didactic în Geografie, anul I 
Baldovin Florina Geanina, master didactic în Limba și Literatura română, anul I 
Voicu Tonia-Alexandra, master didactic în Limba și Literatura română, anul I 
Zambrea Cristian, masterul didactic în Geografie, anul I 
Dogaru Alma-Ioana, master didactic în Limba și Literatura germană, Limbi Străine, anul I 
Otilia Cărare, master didactic în Limba și Literatura germană, anul I 
Seimeanu Andrei- Florin, master didactic în Biologie, anul I 
Pavelescu Mădălina Georgiana, master didactic în Biologie, anul I 
Pilțu Elisa-Mihaela, master didactic în Biologie, anul I 
Gațe Aurelian-Theodor, master didactic in Chimie, anul I 
Ștefan Alexandra, master didactic în Limba si Literatura Germană, anul I 
Ovadiuc Emanuela-Andreea, master didactic în Fizică 
Patrick Bagiu, master didactic în Filosofie, anul I 
Mihai Narcisa Rafaela, master didactic în Biologie, anul I 
Slamna Andreea Ketty, master didactic în Limba și Literatura română, anul I 
Spânu Monica, master didactic în Biologie, anul I 
Gheorghe Rebeca-Georgeta, master didactic in Biologie, anul I 
Cocoş Anamaria, master didactic in Limba și Literatura franceză, anul I 
Racoare (Mihalcea) Cristina, master didactic în Chimie, anul I 

Panainte Isabela - Master didactic Filosofie, anul I 

Panainte Eduard - Master didactic Filosofie, anul I 

Panainte Ofelia - Master didactic Filosofie, anul I 

Jianu Ioana, master didactic in chimie 

Amărăzeanu Diana, master didactic în Chimie, anul I 

Emilian Mărgărit, master didactic în Filosofie, anul I 

Cepreaga (Moldoveanu) Raluca, master didactic în Chimie 

Botea Ioan-Robert, Master Didactic în Chimie, anul I 

Stoian Diana Andreea, master didactic în Chimie  



Marinescu Oana Raluca, master didactic în Geografie  
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